NANO >XIV

HAHOTEXHONOMAKX - NPOPBLIB B BYAYLLEE!

MaTtemaTtuKa gna WKoNbHUKOB 7 — 11 Knacca (3aouHbiii Typ)
PeweHue 3agaun 5. OT pynnepeHos K 6opocpepeHam

B 6akubone, nmetowem Gopmy NpaBuIbHOFO yCEYEHHOFO MKOCasapa, 12 NATUYroNbHbIX U
20 WeCcTNyronbHbIX rpaHen.

| cnoco6: 60 + 20 = 80, Bgo,
Il cnocob: 60+ 12 =72, By,
Il cnocob: 60 + 20 + 12 = 92, Bg,.

B mMHororpaHHuKe, oTBevatowem npomnssonbHomy ¢ynnepeHy ¢ Nc atomos yrnepoga, 12
NATUYronbHbIX rpaHen n 0,5Nc — 10 wectuyronbHbIx. Toraa:

| cnoco6: Ng = Nc + 0,5Nc— 10 =1,5Nc — 10 atomos 60pa,
Il cnoco6: Ng = N¢c + 12 aTomos 60pa,
Il cnoco6: Ng = 1,5N¢ + 2 aTomos 6opa.

1) Paccumtaem Ng a1a N¢c = 20 (camoro maneHbKoro pynnepeHa):

I Ng = 20 — KapKac He MeHAeTcA, TO ecTb, HeT NpeobpasoBaHuA, gatoulero bopocdepeH,

Il Ng =32

n Il Ng = 32 — 310 0AMH U TOT e bopocdepeH (MOCKONbKY MHOTOrpaHHUK, OTBEYaoLW M

caMoMy MasieHbKoOMY GYJI/IEPEHY, HE MMEET LLIECTUYTOJIbHbIX TPaHel).

2) Paccumtaem Ng ans N¢ = 24:

INB= 26,
I Ng = 36,
[l Ng = 38.

3) Paccumtaem Ng ana Nc = 26:

I Ng = 29,
I Ng = 38,
Il Ng =41.

MuHuMmanbHoe 3HavyeHune Ng, gna 6opocdepeHOB, KOTOPbIE MOMKHO MONYYUTb M3 Tpex
CaMbIX ManeHbkux dynnepeHos — 31o 26.

I 1,5Nc— 10 =40, ypaBHeHMe HEe MMEET LeI0YMCNIEeHHOro peLLeHusA.

I Nc +12 =40, Nc = 28.
11 1,5N¢ + 2 = 40, ypaBHEHME HE MMEET Le/I0YMCAEHHOrO peLLeHUA.
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